Ders/Şube Birleştirmesi:

Bir ders/şubedeki öğrenciler, başka ders/şube ile beraber okutulacaksa, şube birleştirme işlemi yapılır. İlgili ders, ‘… tuşu’ ile seçilir, ‘kaydet’ e basılır. Daha sonra, ‘Öğrencilerin Derslerini Güncelle’ tuşu ile, dersi alan öğrenciler diğer sınıfa transfer edilmiş olur. Bu işlem yapılmazsa öğrenciler eski sınıflarında kalırlar. Dersin içeriği aynı ise, farklı bölüm hatta farklı koda sahip başka bir derse öğrenciler transfer edilebilir. Bu işlem, sınıf listelerini ve not girişindeki listeleri etkiler. Öğrencinin transkriptinde ise ders kayıtlanma esnasında seçtiği ders gösterilir. Transkriptte bir değişikliğe sebep olmaz. Örnek ekranda, yaz okulunda mühendislik fakültesindeki mat 111 dersini alan öğrenciler, fen-edebiyat  fakültesindeki math 111 sınıfına aktarılmıştır.  Eğer bu birleştirme iptal edilmek istenirse, ‘Açılan Dersi Sil’ tuşuna basılır. Daha sonra ‘Kaydet’ ve ‘Öğrencilerin Derslerini Güncelle’ işlemi yapılır. Böylece, birleştirilen şube ve ders eşitlenmiş olacaktır. Dikkat edilmesi gereken, eğer bir ders başka bir dersle birleştiriliyorsa sorumlu öğretim üyesi örnek ekranda olduğu gibi ATANMAMALIDIR. 
İlgili ders, birleştirilmeye çalışıldığında ‘… tuşu’ kapalı ise, daha önce başka bir ders seçilen ders ile birleştirilmiş demektir ve başka bir dersle birleşirilmesine izin verilmez. 

Örneğin; A dersi( B Dersi birleştirilmiş olsun, B dersi ( C dersi ile birleştirilemez.  

A ve B dersi , C dersinde birleştirilmek isteniyorsa, A->C ve B->C şeklinde birleştirme yapılması gerekir. 

Bir bölümde, bir dersle birleştirilen, yada başka bir dersten birleştirmesi varsa, ‘CRS03 Öğretim Yılı Ders Tanımı’ ilk ekranındaki ‘Birleştirildiği Şubede Ara’, ‘Başka Şube ile Birleştirilenler’ seçenekleri kullanılarak listelenebilir.

Eğer, sadece tek bir öğrenci başka bir sınıfta dersi alacaksa, yapılması gereken; o öğrenci için bir şube oluşturmak, öğrenciyi şubeye atamak ve dersi bu uygulama ile ilgili dersle birleştirmek gerekir.  

